



В Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту посягательства на жизнь сотрудников правоохранительных органов и незаконного оборота оружия (ст.317, ч.3 ст.222 УК РФ).

По данным следствия, 8 октября 2015 года в Старопромысловском районе города Грозного при проведении сотрудниками правоохранительных органов республики спецоперации ликвидированы трое участников незаконного вооруженного формирования, оказавших при попытке их задержания вооруженное сопротивление. В результате трое сотрудников полиции получили огнестрельные ранения различной степени тяжести.

В настоящее время установлены личности ликвидированных участников незаконного вооруженного формирования. Ими оказались Зелимхан Башанаев 1989 года рождения и Шамиль Чергизов 1990 года рождения, объявленные в федеральный розыск, а также Магомед Мазаев 1990 года рождения.

В ходе осмотра места происшествия изъяты два автомата и три пистолета.

В настоящее время проводятся следственно-оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/975623>